Es ware schon, wenn_mehr Lesereinen finanziellen
Beitrag auf unten angegebenes Kontdeisten kénnten.

Herwig Duschek, 10. 10. 2011 www.gralsmacht.com

730. Artikel zu den Zeitereignissen

1998: Zugkatastrophe in Eschede
— Ungliick oder Verbrechen? (7)

(Ich schlie3e an Artikel 729.)

Wie wurde dieses ungeheuerliche okkulte Verbrechiémer ,Opferung” von 101 Menschen
bewerkstelligt?

Ich gehe davon aus, dass am 3. 6. 1998 die lefaied) 100 Sekunden des ICE 88Alhelm
Conrad Rontgeror bzw. in Eschede folgendermalien abliefen:

- Bei Streckenkilometer 55.1 explodierte unter denteflvon ,Insider* Jorg Dittmann
im Waggon 1 ein kleiner harmloser Sprengsatz.

(Nebendem Tor des Tod sden rechtwmkellgen Kasten gehort dle Treppe Nlchts [siehe
Pfeil] zur Freimauer-Logen-Symbolik.)

- Dittmanns Freundin und ihr Kind verlassen entsdgd Abteil. Jorg Dittmann zieht
nicht die Notbremse, vielmehr ,informiert* er deimsider* Zugbegleiter. Dieser zieht
auch nicht die Notbremse.

! GRALSMACHT, Raiffeisenbank Kempten, Kontonummer 52827, BLZ 73369902

Fur Auslandsuberweisungen:
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2 Siehe auch Artikel 729 (S. 1)

% Oder: ,Stairway to heaven* — vgl. ,Love-Parade“reechen, Duisburg 2010 (siehe Artikel 340-355 und
371/372)



Zur Zahlensymbolik (aus Artikel 724-729):

3. 6. 1998: das Jahr 1998t 3x 666. Im Tag und im Monat ist auch die 3 und@liau finden. Die

Quersumme (Qs) des Datums ergibt 36 = 6x6 oder G+G+6+6.

- 101 Tote, 88 Schwerverletzte: 101 = 11; 88 = 11 k04 +88= 189, Qs =18=86 (s.0.) bzw. 666.

- Triebzug 151: Qs =11

- Streckenkilometer 55.1: Qs =11

- Der Zug hatte 11 Waggons (und einen Speisewégen)

- 11 =Qs 2. ICE 884: Qs = 20, also 2. ,Wilhelm CahRibntgen": 20 Buchstaben, also 2; ICE
~Wilhelm Conrad Rdntgen* hat 23 Buchstaben

- Rundlaufabweichung von 1,1 mm =11

- Mit dem 55. Verhandlungstag (5 x 11) , am 8. 5.2@ndete das Verfahren: Qs = 18 = 666; 58 Jahre
nach dem 8. 5. 1945, wobei die 58 der gespiegebe 8t

- Triebkopf 401 051: Qs =11

- Usw.

- - 4 ¢ | . .f ' s .
(Diese Szene ist i menhang mit ,Eschede"“aliben finden. Die ,Bruder* konnten davon ausgehgn,
dass sich der Rest vom Zug an der zerstorten Brjratlezackartig staut®. So kommt der Zug auf jedll in
eine Lage, in der er eine ,11" [- von mir im gederhBild betont —] ergibt.)

Alles nur ,Zufall“?!

- In Eschede: ein mit Waggon 5 gekoppelter Senddrdigs vorher an der Eschede-
Brucke (Rebberlahner Stral3e) deponierten Sprengdgtuaus, sodass die Bricke auf
den hinteren Teil von Waggon 5 stdrahd an den Triimmern sich der Rest des Zuges
,Zickzackartig staut”.

4 http://www.gralsmacht.com/wp-content/uploads/200ttHemen-artikel.pdf (Zahlensymbolik)

® Rudolf Steiner, 1924Wir haben jetzt bevorstehend das Zeitalter dertenit666 1998 Zum Ende dieses
Jahrhunderts kommen wir zu dem Zeitpunkt, wo Sweratlerum aus den Fluten der Evolution am_starksten
sein Haupt erheben wirdwo er sein wird_der Widersacher jenes Anblickes €hristus den die dazu
vorbereiteten Menschen schon in der ersten Hélfes @0. Jahrhunderts haben werden durch die
Sichtbarwerdung_des atherischen ChritG# 346, 12. 9. 1924, S. 119-125, Ausgabe 1995)

Dies ist als ein Prozesai verstehen, der bezeichnenderweisel&are zuvor begann (Rudolf Steindvian
muRte im Sinne des Apokalyptikers sagen: Ehe denatderische Christus von den Menschen in dettigen
Weise erfal3t werden kann, muf3 die Menschheit ersg fwerden mit der Begegnung des Tierdas 1933
aufsteigt — Das ist apokalyptisch gesprochg/@GA 346, 20. 9. 1924, S. 239/240, Ausgabe 1995)

® http://www.spiegel.de/spiegel/print/d-13436403.html

" Wie vielfach beschrieben, verfiigen die Geheimdii§sGladio®), ausfilhrendes Organ der Logen-,Brifder
Uber gentigend Wissen im Umgang mit Sprengstoff.,&@adio": Siehe Artikel 621 (S. 2/7). 633 (S. 3:B40

(S. 3-5), 644 (S. 3). 712 (S. 5), 713 (S. 2-4),, 76 (S. 1/3/9-13) und weitere Artikel mit okkult¥’erbrechen,




Gleichzeitig explodieren entsprechende Sprenglagiuag den Kupplungen zwischen
dem Triebkopf und Waggon 1, zwischen Waggon 3 unohd zwischen Waggon 4
und 5. Diese Sprengsatze bewirken, dass die Wagde8s entgleisen, aber
zusammenbleiben und Waggon 4 entgleist. Der selmvese Triebkopf entgleist

planungsgemal nicht.

So ,passten® die Waggons ins Ligenbild von ,gebemdr Radreifen® -

.Radlenker‘ — Weiche" — ,Brucke*.

Ein praparierter Radreifen wird als ,Stindenbocldgantiert — offiziel ist niemand ist
schuld.

Ende.

(Sonnenuntergang in der Lineburger Heide)

denn Gladio entspricht IKOCIAM (= Internationale Killerorganisan von CIA & Mossad und anderen
Geheimdiensten inkl. ,Insider” von Polizei, Rettskgaften, Militar, usw.)



